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  VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

v úvodu bychom Vás rádi informovali o nově platném nařízení v naší obci. Dne 
27. května 2019 schválila rada obce nařízení č. 1/2019, Tržní řád, kterým se zakazuje 
podomní prodej. Tento zákaz nabyl platnosti po 15 denním uveřejnění na úřední 
desce a je tedy platný od 13. června 2019. Podomním prodejem se rozumí  - nabídka, 
prodej zboží a poskytování služeb provozované prodejcem bez pevného stanoviš-
tě obchůzkou jednotlivých bytů, domů, budov apod., a to bez předchozí domluvy 
nebo objednávky. V tomto nařízení jsou následující výjimky, tedy že toto nařízení se 
nevztahuje na prodej z pojízdné prodejny, očkování zvířat, prodej předmětů v rámci 
konání veřejných sbírek dle zvláštního zákona a nabídka čištění, kontroly a revize spa-
linových cest dle zvláštního zákona. Součástí tohoto vydání zpravodaje je nálepka, 
která upozorňuje případné podomní prodejce o zákazu podomního prodeje v naší 
obci. Nálepku je dobré umístit na dobře viditelné místo (poštovní schránka apod.). 
Pokud se k Vám nálepka z jakéhokoliv důvodu nedostane, nebo budete chtít nálepek 
více, kontaktujte OÚ Libhošť. 

Opětovně připomínáme možnost využití bezplatné právní poradny pro naše 
občany. Viz červnové vydání zpravodaje. Stále platí, že zájemci se mohou hlásit na 
OÚ Libhošť.

Ohlédnutí za letošním Dnem obce

Stalo se již tradicí, že Den obce začíná Pohádkovým lesem. I letos si děti mohly 
projít několik stanovišť, kde na ně čekaly krásné pohádkové bytosti s různě obtížnými 
úkoly. Tímto děkujeme Osvětové besedě v Libhošti za celou organizaci Pohádkového 
lesa. 

Pro děti bylo ve sportovním areálu přichystáno několik atrakcí. Mimo klasických 
dětských kolotočů, které byly, společně s cukrovou vatou, pro děti zdarma, byl 
k dispozici i skákací hrad a velká nafukovací skluzavka. Největší úspěch sklidily 
Bumperballs (nafukovací zorbingové koule), se kterými bylo možné hrát fotbal, ale 
také se v nich pořádně vyřádit. Nesmíme také zapomenout na jednu z nejoblíbenějších 
atrakcí poslední doby, a tou je pěna. I letos se o ni postarali místní dobrovolní hasiči, 
kterým rovněž tímto děkujeme. V průběhu dne jsme mohli shlédnout několik nejen 
hudebních vystoupení. Profesionální hasičský zásah nám předvedlo družstvo malých 
Plamínků, dále se nám se svými čtyřnohými parťáky (Foxym a Jerrym) v rámci 
dogdancingu (tancem se psy) představila Alena Smolíková. Následně nás do taneční 
nálady naladily holky z WildCrew, které si pro nás připravily hned tři taneční sestavy. 
Všem těmto účinkujícím velice děkujeme a budeme se těšit na příště. Hudební 
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produkci nám zajišťovalo hned několik účinkujících. Jako první se nám představil Petr 
Janča, který hrál k tanci a poslechu a jeho repertoár byl velmi obsáhlý, od moderních 
písní až po klasické lidovky. Následovala skupina Veras Band, která s velkou parádou 
hrála hity Věry Špinarové. Zpěvačka Lenka byla úžasná a nejedno oko nezůstalo suché, 
když vyšvihla ten největší hit – Jednoho dne se vrátíš. Musíme také podotknout, 
že Lenka zpívá všechny písně v originálních tóninách. Dále následoval Katapult 
revival, který nás dostal do rockové nálady s největšími hity Kaťáků. Skupina Beatles 
Collection Band nás hity od The Beatles úplně pohltila a předvedla nám pořádný 
rock and rollový nářez. Celým večerem nás poté provázela skupina KopRock, která 
hrála před zaplněným parketem až do ranních hodin. Během dne proběhlo několik 
soutěžních klání v různých disciplínách a po setmění se nám představila divadelní a 
šermířská společnost GONFANON z Boskovic, která nám předvedla svou ohňovou 
show. 
Celým dnem nás provázel oblíbený moderátor pan Aleš Jarolím a celodenní ozvučení 
zajišťoval pan Libor Vlach. O občerstvení se postaraly místní spolky, které jako vždy 
měly přichystané vynikající speciality.
Všem, kteří se na Dni obce jakkoliv podíleli, velice děkujeme. 

Plánované akce o prázdninách

V pátek 12. července 2019 zveme všechny děti a rodiče do sportovního areálu na 
posezení k ohni s opékáním špekáčků. Po setmění bude pro děti přichystána Stezka 
odvahy. Pro zúčastněné budou zdarma špekáčky, chleba a hořčice. O další občerstve-
ní se postará FC Libhošť. Plánovaný začátek akce je v 17:00 – 18:00 hodin. 

Další den v sobotu 13. července 2019 zveme občany do sportovního areálu na 
letní kino. Promítat se bude česká komedie Rudolfa Havlíka – „Po čem muži touží“. O 
občerstvení se opět postará FC Libhošť. Plánovaný začátek promítání je v cca 21:30 
hodin. 

V sobotu 20. července 2019 proběhne Turnaj o pohár Arnošta Opěly mezi „hor-
ním“ a „dolním“. Ve sportovním areálu se nám představí týmy v tenise, fotbale a ve 
volejbale. Začátek celého sportovního klání bude ve 13:00 hodin. 

V sobotu 27. července 2019 se ve sportovním areálu bude konat Předpouťová 
zábava. V neděli 28. července 2019 proběhne v Libhošti tradiční pouť. 

V sobotu 24. srpna 2019 se budou ve sportovním areálu konat Rodinné olym-
pijské hry. Akce se můžou zúčastnit minimálně tříčlenné rodinné týmy, které budou 
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zápolit v nejrůznějších disciplínách. Přihlášky můžete zasílat do konce července na 
tel.: 776 262 555.

V sobotu 31. srpna 2019 proběhne ve sportovním areálu poslední akce letošních 
prázdnin, a to Rozloučení s prázdninami s letním večerem. Pro děti i dospělé bude 
po celý den připraven vodní fotbal. S přicházejícím večerem nám poté bude k tanci i 
poslechu hrát oblíbená skupina KopRock. Občerstvení bude zajišťovat 1. Futsal Team 
Libhošť. 

Více informací o jednotlivých akcích bude postupně doplňováno a zveřejňováno 
na webových i facebookových stránkách obce a na plakátech.

Těšíme se na Vás na těchto akcích,
Vaše vedení obce Libhošť

    VEDENÍ OBCE INFORMUJE
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 27. 5. 2019
Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:

•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 zápis o průběhu konkursního řízení dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech 

konkursního řízení a konkursních komisí, na vedoucí pracovní místo ředitele/
lky organizace Základní školy a Mateřské školy Libhošť, Libhošť 90, příspěvková 
organizace. RO Libhošť jmenovala na základě vyhlášeného konkursního řízení dle 
vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisí, 
na vedoucí pracovní místo ředitele/lky organizace Základní školy a Mateřské ško-
ly Libhošť, Libhošť 90, příspěvková organizace, IČ: 725 42 179, Mgr. Janu Kadlčí-
kovou, nar. ***.***.***, bytem ***, ***, s účinností od 1. srpna 2019.

schválila:

•	 uzavření budoucí smlouvy na věcné břemeno uložení zemní přípojky NN do 
pozemku p. č. 1543/6 v k. ú. Libhošť za jednorázovou úplatu 1.000,- Kč,

•	 jako nejvýhodnější nabídku na realizaci projektové dokumentace „Koncepce 
veřejné zeleně intravilánu a extravilánu obce Libhošť“ a projektové dokumen-
tace „Studie využití „Malá pískovna“ Ing. Petru Ličkovou, IČ: 732 11 141 za cenu 
236.000,- Kč bez DPH (koncepce veřejné zeleně intravilánu a extravilánu obce 
Libhošť) a za cenu 36.000,- Kč bez DPH (Studie využitelnosti „Malá Pískovna“) a 
pověřuje starostu obce podepsáním patřičných smluv,

•	 jako nejvýhodnější nabídku na dodání kontejneru pro nebezpečný odpad s mini-
mální požární odolností EI 30DP1 firma Denios, s.r.o., IČ: 251 78 831 za cenu 
207.850,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podepsáním patřičných smluv,

•	 objednání úpravy projektové dokumentace dle doručené nabídky firmy Groman 
a spol., s.r.o. ve výši 20.000,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce o zajištění 
všech potřebných podkladů a úkonů (výběr firmy na podání žádosti o dotaci) k 
podání žádosti o dotaci. RO Libhošť doporučila ZO Libhošť schválit podání žádosti 
o poskytnutí dotace z výzvy, která byla zveřejněna v červnu 2019 MAS Regionem 
Poodří z IROPu a pověřuje starostu obce o zajištění projednání Žádosti o poskyt-
nutí dotace z výzvy MAS Regionu Poodří na stavbu části Chodníkového tělesa 
podél silnice III/46433 Libhošť na nejbližším zasedání ZO,

•	 poskytnutí peněžitého daru ve výši 6.000,- Kč Mysliveckému sdružení Libhošť 
jako finanční podporu pro pořádání 45. ročníku Memoriálu Richarda Knolla v 
honitbě Libhošť (Roveň) a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy,

    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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•	 podání žádosti o zvýšení kapacity MŠ v prostorech MŠ, a to rozšířením herny o 
prostor sborovny a vzniku nového oddělení, které bude umístěno v prostorách 
školní družiny po dobu dopoledního vyučování. RO Libhošť pověřuje starostu 
obce zajištěním všech potřebných dokumentů k podání žádosti a pověřuje sta-
rostu obce podáním žádosti o navýšení kapacity MŠ na Odbor školství, mládeže a 
sportu KÚ MSK v Ostravě. RO Libhošť povoluje s účinností od 1. 9. 2019 výjimku 
do počtu 4 dětí z nejvyššího počtu dětí ve třídách MŠ, jejíž činnost vykonává 
organizace Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, příspěvková organizace, 
s přihlédnutím k věku a speciálním vzdělávacím potřebám dětí,

•	 nařízení obce Libhošť č. 1/2019, Tržní řád, kterým se zakazuje podomní prodej 
tak, jak byl předložen a pověřuje místostarostu obce vyvěšením nařízení na úřed-
ní desce. Po uplynutí povinného zveřejnění pověřuje RO místostarostu odeslá-
ním platného nařízení na KÚ MSK,

•	 zveřejnění majetkoprávního záměru č. 2/2019 na pronájem obecního bytu 
v objektu Libhošť 230, na pozemku p. č. 93/2, zapsaném na LV 10 001 v k. ú. 
Libhošť.

povolila:

•	 badatelskou činnost v rozsahu žádosti A*** R***, studentky Slezské univerzity 
v Opavě, pro účely vypracování diplomové práce. S požadavkem zaslání jedné 
kopie diplomové práce na OÚ Libhošť.

odložila:

•	 výběr nejvýhodnější nabídky na ušití deseti dětských lidových krojů, kterou poda-
la Mgr. Lenka Hašová, Luční 1339, 757 01 Valašské Meziříčí, a to za cenu dívčího 
kroje 11.000,- Kč a chlapeckého kroje za 12.000,- Kč, celková cena je 115.000,- Kč 
(zhotovitel není plátce DPH, jedná se o konečnou cenu).

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 6. 6. 2019
Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:

•	 informace ke kontrole přijatých usnesení.

schválila:
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•	 odměnu ředitelce ZŠ a MŠ Libhošť z prostředků státního rozpočtu ve výši 6.000 
Kč,

•	 nabídku společnosti Innova Int. s. r. o., na komplexní přepracování žádosti o dota-
ci z IROP- Zajištění bezpečné a udržitelné dopravy – MAS Poodří – Chodníkové 
těleso Libhošť. Za cenu 14 000Kč bez DPH, fixní částka a variabilní část odměny za 
úspěšné získání dotace, která bude fakturovaná po oznámení o přidělení dotace 
je 5% ze získané dotace, nejvýše však 100 000Kč,

•	 nákup prázdninového balíčku v hodnotě 1 000Kč, který bude použit jako součást 
ceny při konání společenských akcí pořádaných obcí.

volí:

•	 jako další členku Komise pro občanské záležitosti Blanku Havrlantovou. 

pověřila:

•	 starostu a místostarostu o rozhodování (schvalování, vydávání stanoviska obce) 
ke stavbám na pozemcích, které nejsou v majetku obce Libhošť a o sjezdech na 
pozemní komunikace.

doporučila:

•	 ke schválení MPZ prodeje části obecního pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. Libhošť v 
majetku obce Libhošť a pověřuje místostarostu zařazením bodu jednání na nej-
bližší zasedání Zastupitelstva obce Libhošť

•	 ke schválení MPZ odkoupení části pozemků p. č. 231/2 a 228/3 v k. ú. Libhošť v 
majetku pana M*** K*** a pověřuje místostarostu jejím zařazením bodu jedná-
ní na nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Libhošť,

•	 ke schválení majetkoprávní záměr na koupi části pozemku p. č. 355/23, o výměře 
cca 214 m2, dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť. Přesná výměra kupované 
části pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který bude vyhotoven na 
náklady obce. Obec rovněž uhradí správní poplatek za vklad do KN. Kupní cena je 
stanovena vnitřním předpisem obce na částku 80Kč/m2 . Rada obce Libhošť dále 
pověřuje místostarostu zařazením bodu jednání na nejbližší zasedání Zastupitel-
stva obce Libhošť,

•	 ke schválení majetkoprávní záměr na prodej části pozemku p. č. 355/25, o výmě-
ře cca 214 m2, dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť. Přesná výměra kupované 
části pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který bude vyhotoven na 
kupujícího. Kupující rovněž uhradí správní poplatek za vklad do KN. Kupní cena je 
stanovena vnitřním předpisem obce na částku 80Kč/m2. Rada obce Libhošť dále 
pověřuje místostarostu zařazením bodu jednání na nejbližší zasedání Zastupitel-
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stva obce Libhošť, 
•	 ke schválení MPZ směny části obecního pozemku p. č. 1565/2 – ostatní plocha 

o výměře části cca 55 m2 za část pozemku p. č. 738/1 – trvalý travní porost o 
výměře části cca 110 m2, vše v kat. úz. Libhošť. Rozdíl v hodnotě směňovaných 
pozemků bude doplacen. Rada obce Libhošť doporučuje ke schválení MPZ smě-
ny části obecního pozemku p. č. 1565/2 – ostatní plocha o výměře části cca 140 
m2 za část pozemku p. č. 737/1 – zahrada o výměře části cca 100 m2, vše v kat. 
úz. Libhošť. Rozdíl v hodnotě směňovaných pozemků bude doplacen. Rada obce 
Libhošť doporučuje MPZ směny části obecního pozemku p. č. 1565/2 – ostatní 
plocha o výměře části cca 35 m2, část obecního pozemku p. č. 811/3 – trvalý 
travní porost o výměře části cca 770 m2, a část obecního pozemku p. č. 825/36 
– ostatní plocha o výměře části cca 10 m2, za pozemky jiného vlastníka, a to 
část pozemku p. č. 811/11 – trvalý travní porost o výměře části cca 625 m2 a 
celý pozemek p. č. 811/12 – trvalý travní porost o výměře 135 m2, vše v kat. 
ú. Libhošť. Rozdíl v hodnotě směňovaných pozemků bude doplacen. Rada obce 
Libhošť dále pověřuje místostarostu zařazením bodu jednání na nejbližší zasedá-
ní Zastupitelstva obce Libhošť.

nedoporučila:

•	 ke schválení MPZ prodeje části obecního pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. Libhošť 
v majetku obce Libhošť v rozsahu podané žádosti a doporučuje Zastupitelstvu 
obce Libhošť schválit prodej pouze připlocené části pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. 
Libhošť. Rada obce Libhošť dále pověřuje místostarostu zařazením bodu jednání 
na nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Libhošť.

odložila:

•	 rozhodnutí o daru na provoz odlehčovací služby Pohoda a pověřuje starostu pro-
jednáním bodu na zasedání RO po rozhodnutí ZO o koncepci spolufinancování 
sociálních služeb,

•	 rozhodnutí o žádosti spolufinancování základní sítě sociálních služeb se zamě-
řením na sociální služby poradenské a preventivní Nový Jičín a pověřuje staros-
tu pozváním autorky koncepce paní Mgr. Daniely Susíkové na nejbližší zasedání 
Zastupitelstva obce Libhošť za účelem představení projektu

Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 11 .6. 2019
Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto zasedání
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určilo:

•	 jako zapisovatelku zasedání Mgr. Nicole Váňovou a jako ověřovatele zápisu z 6. 
zasedání Zastupitelstva obce Libhošť určilo členy zastupitelstva obce Ing. Jarosla-
va Šimíčka a Ing. Jaromíra Vašíčka.

schválilo:

•	 doplnění programu o bod s názvem Rozpočtové opatření č. 5/2019, a to před 
poslední bod Diskuze, závěr,

•	 přidání mimořádného bodu Investiční akce obce, jako bod č. 5,
•	 program 6. zasedání ZO Libhošť v upraveném rozsahu s celkovým počtem bodů 

19 tak, jak byl upraven,
•	 poskytnutí dotace FC Libhošť na potisk sady dresů pro mládež v částce 8.000,- 

Kč. ZO schvaluje změnu položky dotace Mysliveckého kroužku v Libhošti, a to z 
položek vzduchovka a luk na položky jednotného oděvu (kšiltovky, triko) a pově-
řuje místostarostu vypracováním a podepsáním dodatku ke smlouvě o dotaci,

•	 podání žádosti o Kotlíkové půjčky z Výzvy č.1/2019: Kotlíkové půjčky z progra-
mu OPŽP – program finanční pomoci při výměně kotlů v domácnostech s Cílem 
2) ve finančním objemu 4.440.000,- Kč (včetně 20% rezervy) a schvaluje žádost 
o poskytnutí nevratné dotace (půjčky) na služby energetického specialisty ve 
finančním objemu 23 x 10.000,- Kč, tj. celkem 230.000,- Kč,

•	 na podkladě kompetence dle § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích závěrečný účet obce Libhošť za rok 2018 včetně závěrečné Zprávy Krajské-
ho úřadu Moravskoslezského kraje o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Libhošť, IČ 72086718, za rok 2018 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodaře-
ním obce bez výhrad,

•	 podání žádosti o dotaci na stavbu Chodníkové těleso podél silnice III/46433 
Libhošť z dotační výzvy MAS Regionu Poodří – IROP „Zajištění bezpečné a 
udržitelné dopravy“ na upravenou část z projektové dokumentace, a to úseku 
1, 5 a 6 a pověřuje starostu obce podáním žádosti o dotaci a zajištěním všech 
potřebných podkladů k podání žádosti v co nejkratším termínu,

•	 MPZ prodeje části obecního pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. Libhošť v majetku obce 
Libhošť a pověřuje místostarostu jejím zveřejněním na úřední desce obce. Přesná 
výměra prodávané části pozemku bude stanovena geometrickým plánem. Geo-
metrický plán bude vyhotoven na náklady žadatele. Žadatel rovněž uhradí správ-
ní poplatek za vklad do KN. Cena za m2 je stanovena vnitřním předpisem obce na 
částku 80,- Kč/ m2,

•	 MPZ odkoupení části pozemku p. č. 231/2 v k. ú. Libhošť a 228/3 v k. ú. Libhošť v 
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majetku pana M*** K*** a pověřuje místostarostu jejím zveřejněním na úřední 
desce obce. Přesná výměra kupované části pozemku bude stanovena geometric-
kým plánem. Geometrický plán bude vyhotoven na náklady obce. Obec rovněž 
uhradí správní poplatek za vklad do KN. Cena za m2 je stanovena na částku 80,- 
Kč/m2,

•	 MPZ prodeje části obecního pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. Libhošť v majetku obce 
Libhošť dle reálného připlocení. Přesná výměra prodávané části pozemku bude 
stanovena geometrickým plánem. Geometrický plán bude vyhotoven na náklady 
žadatele. Žadatel rovněž uhradí správní poplatek za vklad do KN. Cena za m2 je 
stanovena vnitřním předpisem obce na částku 80,- Kč/m2,

•	 MPZ směny části obecního pozemku p. č. 1565/2 – ostatní plocha o výměře části 
cca 55 m2 za část pozemku p. č. 738/1 – trvalý travní porost o výměře části cca 
110 m2 , vše v kat. úz. Libhošť. Rozdíl v hodnotě směňovaných pozemků bude 
doplacen. ZO Libhošť schvaluje MPZ směny části obecního pozemku p. č. 1565/2 
– ostatní plocha o výměře části cca 140 m2 za část pozemku p. č. 737/1 – zahrada 
o výměře části cca 100 m2 , vše v kat. úz. Libhošť. Rozdíl v hodnotě směňova-
ných pozemků bude doplacen. ZO Libhošť schvaluje MPZ směny části obecního 
pozemku p. č. 1565/2 – ostatní plocha o výměře části cca 35 m2 , část obecního 
pozemku p. č. 811/3 – trvalý travní porost o výměře části cca 770 m2 , a část 
obecního pozemku p. č. 825/36 – ostatní plocha o výměře části cca 10 m2 , za 
pozemky jiného vlastníka, a to část pozemku p. č. 811/11 – trvalý travní porost 
o výměře části cca 625 m2 a celý pozemek p. č. 811/12 – trvalý travní porost o 
výměře 135 m2 , vše v kat. úz. Libhošť. Rozdíl v hodnotě směňovaných pozemků 
bude doplacen,

•	 rozpočtové opatření č. 5/2019 tak, jak bylo předloženo a upraveno a pověřuje 
starostu vyvěšením na úřední desce obce Libhošť.

vzalo na vědomí:

•	 předloženou zprávu kontroly plnění usnesení z minulého zasedání ZO, které se 
konalo dne 2. 4. 2019 a pověřuje místostarostu jednáním s firmou NOSTA, s.r.o.,

•	 informace podané starostou obce o investičních záměrech obce,
•	 údaje o rozpočtovém hospodaření obce Libhošť za rok 2018 v rozsahu před-

ložených podkladů,
•	 účetní závěrku příspěvkové organizace zřízené obcí, tj. Základní školy a Mateřské 

školy, Libhošť 90 sestavenou ke dni 31. 12. 2018,
•	 zápis o průběhu konkursního řízení dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech 

konkursního řízení a konkursních komisí, na vedoucí pracovní místo ředitele/lky 
organizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90, p.o., IČ: 72542179,
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•	 jmenování nové ředitelky organizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90, p.o., IČ: 72542179, 
Mgr. Jany Kadlčíkové, a to s účinností od 1. srpna 2019,

•	 aktualizaci Provozního řádu sběrného dvora a Plánu opatření pro případ havárie 
(Havarijní plán).

odložilo:

•	 vyhlášení Výzvy Kotlíkové půjčky obce Libhošť do následujícího ZO,
•	 majetkoprávní záměr o koupi části pozemku p. č. 355/23, o výměře cca 214 m2, 

dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť a pověřuje místostarostu doplněním 
platné směrnice o kupní cenu za ornou půdu,

•	 majetkoprávní záměr na prodej části pozemku p. č. 355/25, o výměře cca 214 m2, 
dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť. Přesná výměra kupované části pozemku 
bude stanovena geometrickým plánem, který bude vyhotoven na kupujícího a 
pověřuje místostarostu doplněním platné směrnice o kupní cenu za ornou půdu,

•	 rozhodnutí o zapojení obce Libhošť od roku 2020 do modelu financování sociál-
ních služeb v rámci ORP Nový Jičín - projekt „Zajištění spolufinancování základ-
ní sítě sociálních služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou působností ORP 
Nový Jičín“ a pověřuje starostu pozváním vedoucí odboru soc. věcí, Mgr. Daniely 
Susíkové, na příští zasedání ZO,

•	 rozhodnutí v usnesení č. 16/2012 /Z-10 a) vyhrazení si pravomoci rozhodovat: 
a) o veškerých záležitostech týkajících se žádostí o dotace a vyplývající z výbě-
rových řízení, probíhajících podle zákona o veřejných zakázkách, b) o veškerých 
peněžitých plněních a peněžitých darech pro fyzické a právnické osoby, pokud s 
nimi nebude počítáno přímo ve schváleném rozpočtu.

neschválilo:

•	 MPZ prodeje části obecního pozemku p. č. 1135/1 v k. ú. Libhošť v majetku obce 
Libhošť a pověřuje místostarostu jednáním o zřízení věcného břemene vázaného 
na pozemky v majetku pana Z*** Z***.

nesouhlasilo:

•	 se zpracováním dalšího stupně projektové dokumentace vodního koridoru 
Dunaj–Odra–Labe.

    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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Zastupitelstvo nesouhlasí s výstavbou průplavu Dunaj–Odra–Labe 

Zásluhou příspěvků Daniela Kletenského, zveřejňovaných na stránkách Libhošťské-
ho zpravodaje počátkem tohoto roku, se Libhošťané dozvěděli o plánech na výstavbu 
vodního koridoru Dunaj–Odra–Labe (D–O–L), jež by mohla zasáhnout bezprostřední 
okolí obce a navždy proměnit charakter místní krajiny. 

Jakkoli se tyto vize mohou jevit jako futuristické či nereálné, zdá se, že se těší pod-
poře části politiků, podnikatelů a lobbistů. Zastupitelstvo obce Libhošť se proto roz-
hodlo, že se pokusí vstoupit do veřejné debaty a k výstavbě vodního kanálu zaujmout 
stanovisko v podobě závazného usnesení. 

Připomeňme si sled nejdůležitějších událostí v časové posloupnosti: Na konci roku 
2018 byla Ministerstvem dopravy ČR zveřejněna Studie proveditelnosti vodního kori-
doru Dunaj–Odra–Labe. Z tohoto dokumentu vyplynulo, že tzv. oderská větev kanálu 
D–O–L je v úseku od Polomi po Petřvald vedena v pěti alternativních variantách, 
přičemž varianta 3_4 OP, nazvaná jako „jižní obchvat CHKO Poodří“, zasahuje do kata-

strálního území obce Libhošť. Tato 
varianta koridoru odděluje obec 
Libhošť od Horního konce obce 
Bartošovice, destruuje ráz krajiny v 
lokalitě zvané „Za říkami“ a protíná 
les Roveň. 

Během tohoto kalendářního 
roku má Vláda ČR Studii provedi-
telnosti vodního koridoru Dunaj–
Odra–Labe projednat a rozhod-
nout o případném pokračování 
práce na projektových přípravách 
projektu. Dne 14. 6. 2019 bylo k 
tématu potřebnosti kanálu Dunaj–
Odra–Labe svoláno Veřejné slyšení 
v Senátu ČR. Závěry slyšení mají 
posloužit jako podklad pro jedná-
ní Vlády ČR. Zastupitelstvo obce 
Libhošť se jako nejvyšší samospráv-
ný orgán obce může k záležitosti 
výstavby vodního koridoru vyjádřit 
a své stanovisko v rámci Veřejného 
slyšení tlumočit. 

Návrh usnesení, předložený na 

Senátor za Novojičínsko Petr Orel promlouvá 
během 18. Veřejného slyšení Senátu ČR na 
téma: Potřebuje Česká republika vodní koridor  
Dunaj–Odra–Labe? 
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6. zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 11. 6. 2019, měl proto následující znění:  
„ZO Libhošť nesouhlasí se zpracováním dalšího stupně projektové dokumentace 
vodního koridoru Dunaj–Odra–Labe.“ Podoba navrhovaného usnesení vycházela 
z předpokládaných dopadů, jež by realizace vodního koridoru Dunaj–Odra–Labe, 
příp. pouze Dunaj–Odra, měla na životní prostředí v bezprostředním okolí Libhoště 
a kvalitu života obyvatel obce. Pomineme-li ekologickou zátěž během samotné 
výstavby kanálu, zůstaneme u negativních změn, které s sebou přinese existence a 
provoz vodního díla samotného: nutnost záboru půdy soukromých vlastníků, narušení 
celistvosti katastru obce, fragmentaci a zneprůchodnění krajiny, destrukci biotopů 
rostlin a živočichů, narušení režimu spodních vod a nevratnou změnu krajinného 
rázu Poodří (s devastujícím vlivem na blízkou CHKO Poodří). 

Usnesení bylo přijato a ihned zasláno svolavateli Veřejného slyšení, senátorovi za 
Novojičínsko a místopředsedovi Výboru pro záležitosti EU Senátu ČR Petru Orlovi. Ten 
v osobním dopise, který adresoval zástupcům obce, potvrdil obdržení našeho usne-
sení a uvedl, že tuto iniciativu zmínil i v projevu na plénu Veřejného slyšení. Senátor 
Orel popsal předpokládaný průběh dalších událostí: „Usnesení obce Libhošť bude 
součástí dokumentů a vyjádření, které jsme v průběhu Veřejného slyšení obdrželi 
(…). Pořádající výbory navrhnou plenárnímu jednání Senátu usnesení a při jeho 
zpracování budou vycházet ze všech výše uvedených podkladů. Určitě za sebe budu 
navrhovat do usnesení doporučení Vládě ČR, aby si vyžádala zpracování oponen-
tury k předmětné studii proveditelnosti od mezinárodní renomované organizace.“

Senátor Orel reagoval velice vlídně na nabídku představitelů obce, kteří by nadále 
rádi na hrozbu výstavby průplavu upozorňovali, a to například i pořádáním veřejných 
akcí v místech, jež by kvůli kanálu navždy vzala zasvé. „Velmi rád v rámci svých časo-
vých možností podpořím iniciativy a akce směřující k informování veřejnosti o mož-
ných důsledcích realizace vodního koridoru D-O-L na náš region,“ sdělil Libhošťanům 
senátor. 

Děkujeme tímto panu Orlovi za spolupráci a doufáme, že se naše úsilí setká s 
pochopením i v nejvyšších politických kruzích. 

Petr Horák  
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Ostrov pokladů

Dne 31.5 2019 jsme jako Komise pro občanské 
záležitosti pořádali pro děti ze základní školy akci s 
názvem Ostrov pokladů. Děti nám paní učitelky roz-
dělily po dohodě do osmi družstev tak, že v každém 
družstvu byly zastoupeny děti ze všech tříd a za asis-
tence Markéty Kvitové všichni dorazili na ostrov. Ces-
tou si družstva vymyslely svůj název i pokřik a zápo-
lení mohlo začít. Děti čekalo osm disciplín, ve kterých 
musely prokázat týmovou soudružnost a spolupráci, 
neboť záleželo na každém z nich. Musely zapojit svoji 
paměť, použít svoji rychlost i využít své síly ke zdolání překážek, které jim stály v 
cestě za pokladem. Vzhledem k tomu jak byl terén těžký a místy podmáčený, to bylo 
opravdu velmi náročné. Ale vidina pokladu hnala každého kupředu.

Jejich nadšení a odhodlání bylo úžasné a dech beroucí a tak není divu, že při vyhla-
šování vítězů byl mezi prvním a posledním týmem rozdíl pouhých pěti bodů. A mezi 
prvním a druhým to byl jeden jediný bod. Vyhrát poklad mohlo jen jedno družstvo, 
ale tím jak naši dobyvatelé bojovali, vyhráli všichni. Jejich snaha bořila limity i hranice 
a tím, jak se povzbuzovali a pomáhali, byli i pro nás povzbuzením.

Po vyhlášení vítězů a předání pamětních medailí se opékaly špekáčky a děti si 
sdílely své zážitky. Jejich úsměvy na tvářích nám byly tou největší odměnou a ujiště-
ním, že i příští rok bychom měli opět dobývat tajemné ostrovy, které ukrývají různé 
poklady a přinesou nová dobrodružství. 

Velké poděkování patří také panu starostovi a Mojmíru Sobkovi, kteří investova-
li svůj volný čas a velkou měrou se podíleli na tom, aby Ostrov pokladů dopadl na 
výbornou. Pan starosta se navíc i aktivně zúčastnil. Jeho přístup a smysl pro humor 
děti velmi nadchl a jeho stanoviště patřilo mezi nejveselejší. Velké díky patří také 
mým kolegyním a maminkám, které dokázaly děti nadchnout a zabavit a mohli jsme 
tak prožít úžasné a veselé dopoledne, které uteklo neuvěřitelně rychle.

Tonda Matyó
Člen Komise pro občanské záležitosti
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Vítání občánků

První jarní Vítání občánků se konalo v Trámovém sále na Fojtství. Pan starosta při-
vítal do svazku obce celkem osm dětí, z toho čtyři děvčata a čtyři chlapce. Své vystou-
pení předvedly děti ze Základní a Mateřské školy v Libhošti. Focení nám zajistila paní 
Lucie Simperová. Pro každou rodinu bylo na stole připraveno pohoštění. Jako přípitek  
sekt, či víno,  dále káva, dorty, ovocné řezy, které sponzorovala naše členka komise, a 
různé druhy jednohubek. Celé odpoledne probíhalo v příjemném rodinném kruhu a 
rodiny odcházely spokojené a s pěkným pocitem na duši.

Další Vítání občánků bude 3. 11. 2019
Naďa Demlová

Komise pro občanské záležitosti  
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Celé Česko čte dětem
Základní škola v Libhošti se zapojila do projektu Celé Česko čte dětem, jehož 

posláním je ukázat důležitost předčítání dětem nejen v rodině, ale také ve školkách, 
školách, knihovnách, nemocnicích, obcích i městech. V týdnu od 3. do 7. června uči-
telé všech tříd četli každý den 20 minut svým žákům z knih českých i zahraničních 
spisovatelů. Pravidelné předčítání dětem má obrovský význam pro rozvoj jejich emo-
cionálního zdraví, rozvíjí paměť a představivost, učí myšlení.

Školní výlet
Cílem letošního školního výletu byla obec Bartošovice, kde žáci navštívili vodní 

mlýn a záchrannou stanici. Areál vodního mlýna s komplexem vodohospodářských 
staveb je nemovitou kulturní památkou budovanou od konce 15. až do 20. stole-
tí. Záchranná stanice byla vybudována a slavnostně uvedena do provozu 28. října 
1983 Okresním vlastivědným muzeem v Novém Jičíně. Šlo o první zařízení tohoto 
charakteru v celé střední Evropě. Stanice prošla dostavbou, rekonstrukcí a celkovou 
modernizací a je součástí tzv. Národní sítě záchranných stanic v ČR, která vznikla v 
roce 1997. Členské stanice zajišťují péči o handicapované volně žijící živočichy na 
celém území republiky. Ve mlýně i v záchranné stanici čekala děti prohlídka s odbor-
ným komentářem. Nechyběla ani návštěva cukrárny, kde si mohli žáci pochutnat na 
vynikající zmrzlině. 

Dagmar Michálková

ROZHOVOR S MGR. DAGMAR MICHÁLKOVOU

Dobrý den paní ředitelko, skončil nám další školní rok a s příchodem prázdnin se 
Vám snad trošku uvolnily ruce. K 1.8. 2019 odcházíte do zaslouženého odpočinku, 
proto bychom se Vás rádi zeptali na pár otázek, ať už z oblasti pracovní, či z oblasti 
soukromé. 

Pamatuji si Vás ještě, když jsem navštěvovala mateřskou školku. Můžete nám 
prosím prozradit, kolik let jste zasvětila mateřské školce coby paní učitelka těch 
nejmenších, a kolik let k tomu jste činná na ZŠ, potažmo kolik let jste měla na sta-
rosti řízení MŠ a ZŠ ve funkci ředitelky? Vzpomenete si na Vaše úplné začátky?

Přistěhovala jsem se do Libhoště v roce 1978, to jsem už měla rok působení v MNŠ 
za sebou a v roce 1979 jsem nastoupila do mateřské školy jako učitelka v Libhošti. Zde 
jsem působila jeden rok, poté jsem nastoupila v mateřské škole v Novém Jičíně. Po 
druhé mateřské dovolené jsem učila od roku 1985 do roku 1993 opět v MŠ v Libhošti. 
Pak jsem 3 roky zastupovala ve školní družině a po dokončení vysoké školy působím 
od roku 1996 v základní škole v Libhošti. Nejprve jako učitelka a od roku 2007 jako 
ředitelka školy. V letošním roce již jen vzpomínám na těch téměř 42 let pedagogické 
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praxe, která byla pro mě vždy prioritou, dokonce někdy i na úkor mé rodiny.
Za celou dobu docházky na ZŠ si pamatuji snad pouze na jediného pana učitele 

z řad mužů – pana Mgr. Ivana Břečku. Chybělo Vám někdy působení  mužského 
„elementu“ v řadách učitelského sboru?

Mužů je ve školství celkově málo a je to veliká škoda, neboť dětem chybí ve výcho-
vě tzv. mužský model.

Kdysi jste byla členkou redakční rady Libhošťského zpravodaje a stále každý 
měsíc přispíváte do LZ. Nechtěla byste se opětovně přidat do našeho týmu a zúro-
čit své dlouholeté zkušenosti?

Když se před lety zakládal libhošťský zpravodaj, vítala jsem tuto změnu v naší obci. 
Myslím, že by se měli více zapojit mladí lidé a přispívat svými články a příspěvky do 
zpravodaje. Nechávám to na nich.

Co se Vám za dobu Vašeho ředitelování nejvíce podařilo a na jaké úspěchy jste 
hrdá?

Podařila se spoustu věcí.  Na spoustu věcí jsem také hrdá. Nebudu je zde jmenovat. 
Především to musí vidět lidé v obci. Za zásluhy se dnes v naší společnosti neděkuje.

Co pro Vás osobně znamená libhošťská ZŠ? 
Byla to velká část mého aktivního života. Stala se mou profesní a životní náplní. 

Na školu budu vzpomínat v mých vzpomínkách vždy pěkně. Chtěla bych poděkovat 
všem rodičům a dětem, kteří mě po celou dobu v mém působení na škole podporova-
li, ale také těm, kteří stáli proti mně. Vzala jsem si z toho poučení do dalších let.

Pro odlehčení mám na závěr pár otázek týkající se malé školačky Dagmar, Dáši, 
Dášky:). Jak vzpomínáte na Vaše školní léta? Jaký předmět jste měla nejraději?

Do školy jsem docházela v Novém Jičíně, nejraději jsem měla matematiku a té 
jsem zůstala věrná až do současných let. Také jsem hodně sportovala a i v současné 
době se věnuji   přiměřeně  sportu, především lyžování.

Čím jste chtěla být jako malá a co Vás nakonec ovlivnilo při výběru profese?
Ve výběru povolání mě velice ovlivnil můj tatínek, který byl také učitel a působil ve 

funkci ředitele v ZŠ na Starém Jičíně.
Co plánujete na letní dny o prázdninách? 
Nejvíce se těším na vnoučata, která jsem díky náročné práci ve škole trošku zane-

dbávala a také, jak říká jedna osobnost, na ten „ Labyrint duše a ráj srdce“ (uprave-
no).

Závěrem bych Vám chtěla poděkovat jménem rodičů a dětí, za Vaše dlouhole-
té působení v roli paní učitelky, ředitelky, kolegyně v pedagogickém sboru, za vaše 
vstřícné, milé a přitom profesionální chování k dětem a popřát Vám hezké prázdniny.

Radka Rydzoňová
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ROZHOVOR S MGR. JANOU KADLČÍKOVOU

Rozhodla jste se přejít ze ZŠ v Ostravě-Porubě na naši malou ZŠ v Libhošti. Co bylo 
důvodem vašeho zásadního kroku?

Malá škola s téměř rodinným prostředím nabízí lepší možnosti spolupráce, vyšší 
flexibilitu. Ve zdejší škole vidím velký potenciál. 

Na jaké své životní úspěchy jste nejpyšnější?
Především na své děti. Dále na spolupráci s profesorkou Nelešovskou z Univerzity 

Palackého v Olomouci. Výsledkem naší spolupráce kromě osobního přátelství byla 
publikace k vědecko-výzkumnému záměru pedagogické fakulty Univerzity Karlovy. 
Vážím si několika ocenění mé práce na krajských konferencích, kde jsem před odbor-
nou veřejností ředitelů a učitelů základních a středních škol prezentovala vlastní výu-
kové materiály, v nichž jsem použila své fotografie. Za fotografický a metodický mate-
riál pro 1. třídu - Moře počítání i za materiál pro 5. třídu Posviťme si na zlomky, jsem 
získala dvakrát 1. místo poroty i odborné veřejnosti. Za badatelskou lekci pro 4. třídu 
jsem získala druhé místo. Velmi si vážím ocenění, které jsem převzala na Magistrátu 
města Ostravy jako výrazná pedagogická osobnost. Byla jsem překvapena a vážím 
si toho, že mě rodiče mých žáků navrhli na cenu Global Teacher. V této celorepubli-
kové soutěži jsem postoupila do semifinále. Vážím si toho, že mě společnost EDUIN 
navrhla na toto ocenění také. Velmi si vážím slov uznání mé práce od docentky Šveco-
vé, když jsem se svými žáky na ministerstvu zahraničí v Černínském paláci přebírala 
cenu za  kolektivní vítězství v soutěži ve dvou kategoriích. Velmi mě těší, když se mi 
podaří posunout své žáky ve výuce v rámci jejich možností, když společně překonáme 
nezdary. Těší mě, když vidím že moje výuka žáky baví. Mám radost z toho, když se mi 
podaří získat jednotlivce i organizace pro podporu dobré myšlenky. A to jako regio-
nální koordinátorka organizace Celé Česko čte dětem, nebo když jsem pořádala školní 
charitativní sbírky. 

Seznámila jste se s koncepcí místní školy?
Vypracovala jsem svou vizi a koncepci rozvoje školy.
Budete něco měnit nebo budete pokračovat v dosavadních metodách výuky?
Nevím jaké byly dosavadní metody výuky. Ve škole je nejdůležitější žák a jeho styl 

učení. Podle složení třídy a probíraného učiva zvolí učitel nejvhodnější metodu, nebo 
kombinaci několika metod.

Budete při funkci ředitelky i učit?
Ano budu a moc se na to těším. 
Jaká je Vaše odbornost?
Vystudovala jsem učitelství pro mateřské školy na střední pedagogické škole v 
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Novém Jičíně. Později jsem na pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci 
studovala speciální pedagogiku. Také jsem úspěšně absolvovala kurz pro logopedické 
asistenty. Na fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v Praze jsem vystu-
dovala arteterapii. Na pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci jsem 
svou profesní dráhu učitelky rozšířila o studium učitelství pro 1. stupeň ZŠ. Kromě 
toho jsem absolvovala specializační studium ICT metodik a koordinátor, Inovativní 
výukové strategie a Využívání ICT ve škole. Pravidelně navštěvuji konference pro uči-
tele a ředitele Moravskoslezského kraje (ICT ve škole 21, Technologie zítřka v dnešní 
škole, Digitální škola dneška). Tam získávám přehled i inspiraci do další školní práce. V 
rámci dalšího vzdělávání jsem rozšířila své vědomosti a dovednosti studiem možností 
technické výchovy ve škole, badatelsky orientované výuky. Všechny získané poznatky 
uvádím ihned do školní praxe a dále je rozšiřuji o své nápady. Seznámila jsem se s 
metodou dobrého startu, metodou Abaku, metodou Hejného matematiky, metodou 
projektové výuky, digitalizace vyučování a využití tabletů ve výuce, montessori výu-
kou matematiky. Jsem také koordinátor nadání a absolvovala jsem řadu školení také 
k problematice práce s nadanými žáky. 

Pozměnila byste systém klasického známkování?
Systém sám o sobě není ani dokonalý, ani pouze dobrý, nebo špatný. Záleží na 

tom, jak je používán. V průběhu výuky používám různé způsoby hodnocení. Motivace 
je důležitou součástí výuky a nemusí to být pouze známka. I když z praxe vím, jak 
velkou radost udělá jednička. 

Chtěla jste se odjakživa pohybovat v pedagogickém prostředí?
Ano.
Čím jste chtěla být jako malá?
Učitelka.
Vzpomenete si na Vaše úplné začátky ve školství?
Ano, vzpomínám velmi často na svou třídu s 35 tříletými dětmi. Naštěstí se mnohé 

změnilo.
Jak podle vás vypadá ideální MŠ a ideální ZŠ?
Do ideální školy se děti těší a funguje spolupráce a komunikace pedagogů s rodiči. 
Doslechli jsme se, že se stanete občanem naši obce, jestliže je to pravda hodláte 

se aktivně zapojit do spolkových aktivit v obci? 
Zjistím možnosti spolupráce školy se spolky. Společně probereme nejen možnosti, 

ale také vzájemná očekávání zúčasněných organizací a uvidíme. 
Děkujeme Vám za rozhovor a přejeme Vám, ať se Vám ve funkci ředitelky místní 

ZŠ daří.
Radka Rydzoňová
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Info z "Turisťáku"

U vody: „Slečno, vy máte krásný plavky. Nemohla byste si je sundat, abych si je 
mohl lépe prohlídnout?”

Letní počasí je v plném proudu a my máme spoustu akcí za sebou, ať řádných (dle 
programu) či mimořádných.

Začali jsme hezky v pohodlíčku přednáškou o Kubě, následovala vyhlídka RWE 
Závišice, vítání jara otevíráním Moravice, pochod kolem obce Rybí, jarní Javorník, 
který jsme vzhledem k nepřízni počasí museli udělat v rámci sobotních akcí, dále 
pochod kolem Nového Jičína, Puntík z Nového Jičína a Puntík/Holivák po MTB stezce, 
Valašská Bystřice-Vsacký Cáb, podvečerní potoulání "Panským lesem" a turistika po 
Jeseníkách (z Ramzové na Červenohorské sedlo).

A ještě nás čeká:
•	 Libotín z N. Jičína a zpět přes Libhošťskou hůrku (dle počasí)
•	 tůra z Budišova nad Budišovkou na Klokočůvek-Heřmánky (dle počasí a zájmu)
•	 14. 9. turistický zájezd (ve spolupráci s Obcí Libhošť) na Prašivou horu,rozhlednu 

Panorama na kopci Kabátice a do včelařského  areálu Chlebovice
•	 cca 5. 10. Kelčský Javorník (z Podhradní Lhoty na Tesák) 

Takhle jsme vítali kvetoucí  jaro 13.4. na  "Otevírání Moravice"...
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•	 28.1 0. zájezd do Beskyd  - trasa Konečná, Bílý kříž, Grúň, Staré Hamry 
•	 1. 11. uzavření sezony zajímavou  přednáškou horolezce Davida Fojtíka (ve 
   spolupráci s Obcí Libhošť).

Pokud si chcete dát trochu "do těla" , můžete se přidat ke kolektivu příznivců turis-
tiky.

Přihlášky můžete podávat telefonicky nebo mailem. Pro zasílání podrobností k 
akcím je mailový kontakt nezbytný.

Danuše Mrázová
   tel.:  605 817 001, mail: d.mrazova@seznam.cz

Děti soutěžily ve Starojické Lhotě

V září loňského roku zahájil v Libhošti činnost myslivecký kroužek. Vyvrcholením 
našich společných aktivit byla účast na okresním kole soutěže se čtyřicetipětiletou 
tradicí a celorepublikovým významem s názvem Zlatá srnčí trofej a Mladý ochránce 
přírody.

Ve vědomostech o přírodě a myslivosti soutěžily děti z různých přírodovědných a 
mysliveckých kroužků ve Starojické Lhotě v sobotu 25.5.2019. Celkem se sešlo 111 
účastníků, což byla rekordní účast. 

Dopolední slavnostní zahájení proběhlo za zvuků mysliveckého troubení.  Přivítal 
nás předseda OMS Nový Jičín a s hospodářem místního mysliveckého spolku všechny 
seznámili s průběhem celého dne.

Hlavní částí soutěže byla naučná stezka, na které se nacházela jednotlivá stano-
viště. Na trasu vždy vyrážely trojice dětí. Soutěž byla rozdělena do tří kategorií podle 
věku. 

Myslivecký spolek Starojická Lhota připravil areál a okolí velmi zodpovědně. Pořa-
datel, OMS Nový Jičín, tak mohl realizovat náročné a odborné disciplíny okresního 
kola. Děti odpovídaly například na otázky ze znalosti zdravovědy, myslivecké kynolo-
gie, botaniky a zoologie nebo myslivecké mluvy. Přesnou mušku si účastníci zkusili ve 
střelbě z luku a vzduchovky. Svou zručnost pak mohly děti předvést při řezání dřeva, 
zatloukání hřebíků či rozdělávání ohně a vázání uzlů.

Postupně absolvovaly všechna stanoviště soutěže a pak se v mezičase před vyhlá-
šením vítězů mohly věnovat lahodnému občerstvení, které pro nás připravili místní 
myslivci. Pro děti byl připraven i skákací hrad.

V odpoledních hodinách byly výsledky soutěží vyhodnoceny a bylo stanoveno 
pořadí. Všichni jsme napjatě očekávali slavnostní nástup za doprovodu trubačů.

A jak jsme tedy dopadli? Víc než dobře!
V nejmladší kategorii (do 2. třídy) jsme získali krásné šesté místo z osmi přihláše-
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ných. Tuto skupinku tvořila Terezka Čuboková, Adélka Jahnová a Toník Bartoš. 
V kategorii mladších žáků (2.-5. třída) se Anička Bartošová, Kubík Baron a Honzík 

Rydzoň umístili také na šestém místě, ovšem z dvaceti hlídek.
V této kategorii jsme měli ještě jednu skupinku, kterou tvořila Lucinka a Jan Pospí-

šilovi a Adélka Valentová. Na jednotlivých stanovištích zúročili skvěle své znalosti i 
dovednosti a obsadili úžasné druhé místo. 

Každý soutěžící si odnesl drobné dárky, upomínkové předměty a medaili. Ti nej-
lepší pak památeční poháry.

Všem ještě jednou gratulujeme a těšíme se z tak krásných výsledků.
 Nezbývá než poděkovat 

organizátorům, sponzorům akce 
i samotným účastníkům. Dle 
ohlasu dětí se soutěž i s dopro-
vodným programem líbila. Celý 
den jsme si moc užili. Přes letní 
prázdniny dočasně přerušujeme 
činnost mysliveckého kroužku. 
Přejeme krásné prázdniny a v 
září se na všechny děti opět moc 
těšíme!

Za myslivecký kroužek Libhošť
Kateřina Kotoučková

    INFORMACE ZE SPOLKŮ



25

 Festival přípravek Bobrovníky 2019

Jako minulý rok, tak i letos jsme se vydali na festival přípravek, který se konal v 
Bobrovníkách u Opavy. Ptáte se nás, kde to je? To ani my sami nevíme, protože nás 
zde navedla GPS navigace. Ale co víme je, že je to pěkná vesnička, ve které jsme 
prožili krásný den. Na cestu jsme se vydali v pravé poledne, sluníčko hřálo a nám v 
autech bylo neskutečné horko. Když jsme byli za Ostravou, čekali jsme, kdy se objeví 
cedule s nápisem Bobrovníky. Jakmile jsme ji uviděli, měli jsme neskutečnou radost. 
Zaparkovali jsme auto a šli se přihlásit. Festivalu se letos účastnilo neuvěřitelných 15 
družstev přípravek z blízkého i dalekého okolí. Ve 14:00 byl slavnostní nástup, kde 
jsme společně s naší novou vlajkou reprezentovali naši obec. Na nástupu nám bylo 
popřáno mnoho zdaru a štěstí a poté vše začalo. Začali místní z Bobrovníku, kteří 
měli divadelní scénku o celoroční činnosti. Každé družstvo mělo připraveno divadelní 
scénku na cca 5-15 minut na jiné téma. Nastal čas a družstvo Plamínků bylo na řadě. 
Nervozita se ukázala u dětí i vedoucích. Naše první scénka byla o historii hasičů u 
nás v Libhošti, ke které jsme přidali taneční vystoupení. Druhá scénka ukázala pro-
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fesionální zásah hasičů při vyprošťování osoby pod spadlým stromem. Naše hlavní 
figurantka Agátka Tomšíková, na kterou spadl strom, se této role zhostila skvěle. Na 
tento festival jsme dětem pořídili k hasičským montérkám zásahové bundy a přil-
by, ve kterých děti vypadají jako profesionální hasiči. I přes velké horko prohlásila 
Vanesska Havrlantová, že si je musíme obléci, když jsou tak krásné! Scénka se dětem 
neskutečně povedla. Za excelentní výkon dostaly děti medaile s Hasíkem, lego hasiči 
a spoustu dalších věcí a dobrot. Touto cestou bych chtěla moc poděkovat rodičům, 
kteří se této akce účastnili. Na tuto akci se přihlašujeme půl roku dopředu. Mrzí mě, 
že o tom rodiče věděli 3 měsíce dopředu a všichni souhlasili, že jejich dítě pojede. 
Nakonec se pár dní před odjezdem omluvili, že nemohou, protože si naplánovali 
něco jiného. Nikdo si nedokáže představit, co nám a pořadatelům dalo práci se na 
festival přípravek připravit. Proto nás mrzí jejich přístup i když víme, že jejich děti to 
moc mrzelo, že se nemohly účastnit. 

Den Obce
Pro občany Libhoště jsme si připravili scénku zásahu při dopravní nehodě a zása-

hu při spadlém stromu na osobu. Děti si své zázemí na scénku připravily samy a byly 
velice nervózní, aby to před svou rodinou nepokazily. Spokojenost byla očividná, jak 
u diváků, tak u vedoucích. Proto bychom chtěli poděkovat obci Libhošť, která nám 
tuto umožnila scénku předvést.  

Markéta Kvitová a Tereza Skalíková
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Pohár Arnošta Opěly

Arnošt Opěla (1916–1974) se do historie Libhoště zapsal jako výrazný divadel-
ník (herec i režisér), dlouholetý správce sokolovny a organizátor sportu. Z iniciativy 
Arnošta Opěly vznikl i místní fotbalový klub, u jehož založení stál společně s Ing. Jiřím 
Kelnarem.  Nezastupitelnou roli měl při zbudování libhošťského fotbalového hřiště. 
Pozemek, na němž je dnešní hřiště vybudováno, patřil po staletí do libhošťské rybnič-
ní soustavy, takže býval i po menších deštích zamokřený. Bylo nutné jeho odvodnění, 
postupně byly vybudovány šatny a širší zázemí pro hráče i veřejnost. Všechny tyto 
akce byly prováděny většinou vlastními silami, svépomocí, organizačně je zajišťoval 
samotný Arnošt. Kromě těchto nezbytných technických činností bylo nutno řešit běž-
né provozní potřeby a záležitosti spjaté s činností klubu, zajišťování potřeb pro hráče 
i jednotlivé zápasy. Postupně se nově vybudované fotbalové hřiště stalo významným 
místem pro pořádání různých společenských i kulturních akcí. Mimořádné zásluhy 
má Arnošt Opěla i v oblasti modernizace sálu někdejší sokolovny a při činnosti diva-
delního souboru TJ Sokol. „Arnošt Opěla si zaslouží, aby jeho osobnost byla trvale 
připomínána mezi všemi generacemi v naší obci,“ píše v životopisném medailónku 
Oldřich Sobek. Jsme rádi, že se o to prvním ročníkem vzpomínkového turnaje „O 
pohár Arnošta Opěly“ můžeme pokusit…

V turnaji se bude soutěžit ve třech paralelně probíhajících sportech: tenisu, fot-
balu a volejbalu.

Tenis – začátek od 13:00 – hrát se budou 3 čtyřhry (dvě mužské a jedna ženská) 
na dva vítězné sety.

Fotbal – začátek od 14:00 – jeden zápas na velkém hřišti, 2 x 45 minut.
Volejbal – začátek od 16:00 – hrát se bude jeden zápas na tři vítězné sety.
Předpokládaný konec zápasů: 18:00. Vyhlášení výsledků: 18:30. Od 19:00 bude 

následovat letní večer s koncertem kapely TheBarbers.
Sportovní klání odstartují od 13:00. Do sportovního areálu zveme všechny nadše-

né fanoušky a diváky, kteří podpoří hráče Dolního a Horního konce obce. Nenechme 
se zahanbit jak na sportovišti, tak v hledišti a ukažme, která část obce tahá za delší 
konec a bude zvěčněna na putovním poháru Arnoště Opěly. Občerstvení bude zajiš-
těno po celou dobu konání akce.  

Těšíme se na vás :)
Lukáš Čunta
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Libhošťané odhalili zastavení Volské stezky 
V pátek 7. června se občané obce a další zájemci sešli v místní části „Na Lučkách“, 

aby odhalili naučný panel Volské stezky. Otevřením libhošťského zastavení tak Český 
svaz ochránců přírody pokračuje v dlouhodobém projektu, zaměřeném na obnovu a 
unikátní interpretaci přírodního a kulturního dědictví v koridoru slavné Volské stezky, 
prastaré dobytčí cesty, která před staletími spojovala Halič s Vídní. Jedinečný projekt 
financuje společnost NET4GAS v rámci programu Blíž  přírodě. 

Volská stezka tak získala již čtvrté zastavení – v loňském roce ochránci přírody ote-
vřeli první zastavení u Bannerovy studánky nedaleko hotelu Salaš v Šenově u Nového 
Jičína, letos následovala další místa  na Lapači, v Libhošti a Sedlnicích. Všechna zasta-
vení spojuje originální infotabule ve tvaru vola, která se vždy na přední straně věnuje 
místním zajímavostem, na druhé straně pak jednotně informacím o Volské stezce 
jako takové.  

Na libhošťské tabuli najdeme origi-
nálně pojaté informace o lese Roveň 
(mezi místními známém spíše jako Pan-
čák) nebo o hospodaření a způsobu 
venkovského života v minulých stole-
tích. Ochranáři se naštěstí nevyhýbají 
ani otázkám ryze aktuálním: Na panelu 
tak najdeme i varování před hrozbou 
výstavby průplavu Dunaj–Odra–Labe, 
který by Roveň rozděloval na dvě polo-
viny. 

„V případě stavby průplavu bude 
zničen nejen lesní porost se svými oby-
vateli, ale zaniknou i lesní potůčky a 
jejich prameniště. Průplav tak připraví 
krajinu a místní lidi nejen o les, ale i o 
vodu. Proti nesmyslné a nenávratné 
investici protestují spolu s ochránci pří-
rody nejen samosprávy a spolky, ale i 
ekonomové a dopravní odborníci,“ upo-
zorňuje ekolog Ivan Bartoš. 

Slavnostního odhalení pane-
lu se zúčastnili zástupci vedení obce 
Libhošť, pracovníci ZO ČSOP Studénka 
i „duchovní otec“ Volské stezky, vlasti-
vědný badatel Oldřich Sobek. Nejmlad-

Oldřich Sobek rozmlouvá s Ondřejem 
Lešenarem, studentem Masarykova gym-
názia v Příboře a autorem  odborné práce 
o Volské stezce.

    ŽIVOT KOLEM NÁS
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ší generaci zastupoval student příborského gymnázia Ondřej Lešenar, který letos na 
téma Volské stezky vytvořil práci určenou pro celostátní kolo dějepisné olympiády. S 
textem o Volské cestě v soutěži obsadil vynikající druhou příčku, a proto jsme rádi, že 
jeden exemplář práce věnoval i Místní knihovně v Libhošti. 

Odhalení libhošťského zastavení stezky mělo nezvyklý průběh i proto, že bylo spo-
jeno s výsadbou aleje původních odrůd vrb na břehu Lučního potoka. Místní turis-
ty přilákala i komentovaná procházka lesem Rovní k dalšímu zastavení na Lapači. K 
obnovení lokality u „Chalupky“ jako místa setkávání by měl přispět i další infopanel 
Volské stezky, který u rozcestí před „Jubilejní chatou císaře Františka Josefa I.“ vyroste 
během následujících let.

Již nyní se ovšem v Libhošti můžeme těšit ze zastavení „Na Lučkách“. Díky zbudo-
vání pískoviště a instalaci lavičky zde vzniklo nejenom místo, které vybízí k poznání 
přírodního a kulturního dědictví obce, ale i hezké zátiší zasazené do původní krajiny 
– ideální cíl procházek za poučením i odpočinkem. 

Petr Horák 

ŽIVOT KOLEM NÁS

Všechny infotabule Volské stezky mají jednotnou podobu. Volek „Na Lučkách“ 
vypráví o lese Roveň i o Volské stezce jako takové. 
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    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

TICHÉ ROKY –  MORNŠTAJNOVÁ, ALENA	
Kolik toho víme o svých nejbližších? Bohdana je uzavřená dívka žijící jen s 
mrzoutským otcem a dobrosrdečnou, leč poddajnou Bělou. Trápí ji napětí 
v domě a tajemství, které jí nepřestává vrtat hlavou: Proč ji těžce nemoc-
ná babička při poslední návštěvě v léčebně oslovila „Blanko“? Vedle toho 
se odvíjí příběh Svatopluka Žáka, oddaného komunisty, který celý svůj 
život zasvětil budování socialismu, lásce ke své ženě a dceři, jejíž budouc-
nost měla být stejně zářivá jako hvězda na rudém praporu. Ale jak se říká: 
Chcete-li Boha rozesmát, povězte mu o svých plánech. A tak se v jednom okamžiku oba 
příběhy slijí do jednoho a ukáže se, že nic není takové, jak se doposud zdálo, a už vůbec ne 
takové, jaké by to být mělo… 

PŘIVEĎ MĚ ZPÁTKY – B. A. PARIS
Byli mladí a zamilovaní. Na dovolené ve Francii zastavili u benzinové pum-
py a Finn si odskočil. Když se vrátil, byla Layla pryč a už ji nikdy neviděl. 
Aspoň tak vypovídal na policii. O mnoho let později se Finn zasnoubil s 
Laylinou sestrou Ellen. Jenže najednou zavolala policie, že někdo Laylu 
spatřil. Začaly se objevovat dávno ztracené věci z její minulosti, tajné zprá-
vy, různé stopy a varování. Co neznámý chce a kolik toho ví? 

ŠELMA – MAYNE, ANDREW
Profesor bioinformatiky Theo Cray nemá nejlepší ráno. Automat na led 
nefunguje, a navíc se mu do motelového pokoje dobývá policie. Že je hlav-
ní podezřelý z brutální vraždy své bývalé studentky, se však dozví, až když 
je jeho účast na otřesné události vyloučena. Zdá se totiž, že mladou dív-
ku v montanských lesích rozsápal medvěd. Jenomže profesor Cray je díky 
svému povolání zvyklý vidět vzorce tam, kde ostatní nacházejí jen chaos. A 
tak si všimne něčeho, co ostatní přehlédli. Něčeho nepřirozeného. Něče-
ho zjevně provedeného lidskou rukou… První kniha v sérii Naturalista. V knihovně můžete 
najít také druhou knihu této série – Hračkář. 

VENKOVSKÉ SÍDLO-ZLATÉ ČASY – JACOBS, ANNE
Když sedmdesátiletá Franziska krátce po pádu Berlínské zdi navštíví býva-
lé rodinné panství Dranitz ve východním Německu, kde vyrůstala, je roz-
hodnutá zůstat tady už natrvalo. V pohnutých časech 2. světové války 
musela její rodina venkovské sídlo na příkaz sovětské okupační správy 
opustit. Touha po domově však Franzisku nikdy neopustila. Společně s 
vnučkou Jenny se snaží vrátit starobylému venkovskému sídlu dřívější 
lesk. Přitom se jí vynořují vzpomínky na bezstarostné dětství, na ztrátu 
rodičů a sourozenců, i na první velkou lásku, Waltra Iversena, kterého jí vzala válka. Když 
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se náhle dozví, že je Walter naživu, začne rozplétat příběh, který by mnozí raději nechali 
spát… První kniha v sérii Venkovské sídlo.

KONEC LÉTA – DE LA MOTTE, ANDERS
Strhující krimidrama z pera oceňovaného švédského bestselleristy Anderse 
de la Motte. Za soumraku na konci léta roku 1983 prolezl pětiletý Billy Nilsson 
dírou v plotě ze zahrady do kukuřičného pole – a nevrátil se domů. V poli našli 
jen jednu jeho botu. Příbuzní, policie i sousedé po něm několik dní marně 
pátrali. Příběh ze zapadlé jihošvédské vesnice obletěl celou zemi, zdevastoval 
rodinu Nilssonových a po čase se na něj zapomnělo. A pak, dvacet let poté, 
potká Billyho starší sestra Veronica na skupinové terapii ve Stockholmu 
mladíka, který začne vyprávět o svém zmizelém kamarádovi. O tom, jak si s ním hrál v 
zahradě. O skrýších, které důvěrně znala i Veronica,  a které měly zůstat neodhaleny. Stejně 
jako pravda o tom, co se stalo onoho horkého večera. První kniha v sérii Roční období. 

NIKDY – KELEOVÁ-VASILKOVÁ, TÁŇA
Po dvaceti letech společného života Petr jednoho krásného nedělního rána 
Katce oznámí, že miluje jinou. Sbalí si věci a je pryč. Spolu s ním i láska ve 
kterou Katka věřila, společné sny, plány a budoucnost. Jak to má povědět 
Liv, sedmnáctileté dceři, která otce miluje? Jak má žít? Dokáže to? Překoná 
bolest a zradu? 

DÁMA S PROŠLOU ZÁRUKOU – MLYNÁŘOVÁ, MARCELA
Další kniha oblíbené autorky, v níž s osobitým humorem a nadhledem líčí 
své názory a zážitky s rodinou na milované chalupě. Optimismus a dobrou 
náladu neztrácí ani při jednání s úřady po smrti své maminky, i když k tomu 
musí vynaložit hodně sil. S vervou se pustí do přestavby bytu a energie ji 
neopouští ani při cestování po milované Šumavě a jiných místech Česka. 
Život vnímá vždy radostně a snaží se především vidět krásy, které stále nabí-
zí. A dobrou náladou dokáže přinášet radost také svým čtenářům. 

Pověsti a pohádky			   Deník Mimoňky – 11. díl 

		  Deník báječného kamaráda		         Nejkrásnější pohádky



32 Červenec - Srpen 2019

Muži mistrovská utkání

FC  LIBHOŠŤ - SC SMILOVICE	 1 : 3 (1:3)
neděle 2. 6. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	3. soupeř., 14. soupeř, 29. soupeř., 45. Šimíček Daniel, Rozhodčí: Klimek, 
Bednář a Lobodinský, ŽK: Čapka Patrik a Burget Lukáš, Diváci: 80.

BANÍK ALBRECHTICE - FC  LIBHOŠŤ	 6 : 0 (2:0)
neděle 9. 6. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	24. soupeř, 44. soupeř, 58. soupeř, 61. soupeř, 67. soupeř a 82. soupeř, Roz-
hodčí: Mitura, Čuba a Tvardek, ŽK: Pojezda Pavel a Čapka Patrik, Diváci: 200.

FC  LIBHOŠŤ - TJ SOKOL HRABOVÁ	 7 : 2 (4:0)  
sobota 15. 6. 2019 v 13:30 hod.
Branky:	20. Čapka Patrik, 29. Čapka Patrik, 42. Šimíček Adam, 43. Hanzel-ka Ond-
řej, 47. Hanzelka Ondřej, 57. Čapka Patrik, 71. soupeř., 75. Šimíček Daniel a 80. 
soupeř, Rozhodčí: Potiorek, Matějek a Chýlek, ŽK: 0, Diváci: 60.
Sestava: Mička Filip - Symerský Daniel (K), Eckelsberger Pavel (75. Blažek Tomáš), 
Velart Daniel, Šimíček Adam, Hanzelka Ondřej, Čapka Jaro-slav (61. Blažek Martin), 
Pojezda Pavel (46. Pham Patrik), Seidler David, Šimíček Daniel, Čapka Patrik.

Libhošťané se v posledním zápase letošní sezóny rozloučili vysokou výhrou. Sou-
peřem mužů byla poslední Hrabová. Oba týmy mohly tímto zápasem jen těžko něco 
změnit na svých konečných pozicích a šlo tak již jen o zápas z nutnosti. Tomu do 
značné míry odpovídalo jak tempo hry, tak divácká kulisa. Domácí zápas odehráli 
netradičně už v sobotu 15. 6. 2019 od 13:30 hodin.

Dalším faktorem, se kterým se museli oba soupeři při zápase popasovat, byla 
změna na trenérském postu. Po předposledním zápase, který na půdě soupeře z 
Albrechtic nechvalně skončilo naší vysokou porážkou, byl odvolán trenér mužů, 
Miroslav Krajčí. V posledním utkání se tak s novou rolí trenéra „A“ týmu mužů musel 
popasovat Radek Hanzelka a nutno dodat, že úspěšně.

Samotný zápas měl od začátku jasný scénář. Domácí Libhošť se tlačila dopředu a 
soupeř bránil a jen sporadicky vyrážela k rychlým protiútokům. Až do dvacáté minuty 
zápasu nedokázal žádný ze soupeřů tuto svou taktiku přetavit ve vedoucí gól. To se 
nakonec podařilo domácím, když ve 20. minutě dotlačil míč do brány svou premi-
érovou trefou v libhošťských barvách Patrik Čapka. Tento gól shodil z libhošťských 
veškerou nervozitu a křeč a domácí začali sázet jeden gól za druhým. V poločase již 
svítilo na tabuli skóre 4:0, když přesně pálili opět Patrik Čapka, Adam Šimíček a Ond-
řej Hanzelka.

FC LIBHOŠŤ
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Ve stejné pohodě vstoupili domácí i do druhé poloviny a dále navyšovali své vede-
ní. Po necelé hodině hry zaznamenal první svůj hattrick za muže aktivně hrající Patrik 
Čapka. Ke konci zápasu domácí přeci jen polevili v nasazení a koncentraci a nechali 
hosty korigovat na konečných 7:2.

Přes tento závěrečný fotbalový koncert se Libhošť s další sezónou v I. A třídě loučí 
konečnou devátou příčkou a ročník je tak třeba vnímat spíše jako průměrný.

Nejvíce minut na hřišti strávil v 26 utkáních Daniel Velart, o necelých deset minut 
méně strávil na hřišti kapitán Daniel Symerský, dále Pavel Eckelsberger a Pavel Pojez-
da. Nejtrestanějším hráčem byl s deseti žlutými kartami Lukáš Burget a o čtyři méně 
obdržel Pavel Pojezda (6), po čtyřech žlutých kartách obrdžela dvojice Daniel Velart a 
Zbyněk Melčák. Nejlepším střelcem byl už po podzimní části soutěže Jan Smolarčík s 
12 trefami. Bohužel v zimní přestávce náš nejlepší „sniper“ odešel do Nového Jičína. 
Po příchodu do mužstva v jarní části zaznamenal devět branek Daniel Šimíček a čtyři 
Luboš Názalaník.

„Závěrečné utkání nám vyšlo skvěle. Bohužel jsme letos poztráceli až moc bodů 
venku a celkově se sezóna určitě úplně nepovedla, tak jak bysme si všichni přáli,“ 
začal své posezónní hodnocení Radek Hanzelka a dodal: „Na druhou stranu je třeba 
ocenit, že se vykrystalizovalo určité jádro kluků, o které se můžeme opírat a kteří, 

KONEČNÁ TABULKA 2018/2019   I. A třídy sk. „B“  -  MUŽI
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 Bystřice 26 16 5 5 48:31 53
2 Stonava 26 16 4 6 54:34 52
3 Vratimov 26 13 8 5 54:31 47
4 Slavia Orlová 26 13 3 10 47:46 42
5 Baník Albrechtice 26 12 5 9 54:40 41
6 Jablunkov 26 11 7 8 47:39 40
7 Staré Město 26 9 8 9 63:50 35
8 Dobratice  26 10 5 11 51:55 35
9 LIBHOŠT 26 10 4 12 40:54 34
10 Lučina 26 10 4 12 53:58 34
11 Jistebník 26 8 4 14 44:45 28
12 Dobrá 26 7 6 13 27:47 27
13 Smilovice 26 7 4 15 40:53 25
14 Hrabová 26 5 3 18 36:76 18
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když mohou, tak vždy zaberou. To je určitě pozitivní příslib do dalšího ročníku. Na 
závěr bych chtěl všem hráčům poděkovat za celou sezónu, popřát krásné prožití léta 
a těšíme se na další sezónu, která doufáme bude úspěšnější.“

Mistrovské utkání – starší žáci

SOKOL ŽENKLAVA - FC  LIBHOŠŤ	 2 : 2 (0:2)
sobota 9. 6. 2019 14:15 hod.
Branky:	20. Bartoš Adam, 31. Bartoš Adam, 46. soupeř a 59. soupeř., Rozhodčí: Bar-
toš, Diváci: 300.
Trenéři:	Blažek Libor a Kadlec Petr.

FC  LIBHOŠŤ   -   TJ SOKOL ŽILINA	 9 : 0 (4:0)
středa 12. 6. 2019 v 15:00 hod.
Branky:	2x Bartoš Adam, Bělunek Dominik, Libiger René, Raška Vojtěch, 1x Mech 
Jakub, Rozhodčí: Hanzelka R., Diváci: 53.
Sestava:	Skalík Jakub - Blažek Matyáš, Mička Ondřej, Sobotík Tomáš, Sopuch Tomáš, 
Raška Vojtěch, Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Mech Eliáš, Bělunek Dominik, Libiger 
René, Mech Jakub a Polach René.

Starší žáci si v přeloženém a posledním utkání z podzimu hravě poradili s týmem 

    FC LIBHOŠŤ
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ze Žiliny. Soupeře prakticky nepouštěli do brankových zakončení a naopak naši kluci 
trestali všechny jejich chyby. Postupně se do statistiky střelců zapsalo celkem pět 
hráčů.

Mistrovské utkání – mladší žáci

TJ SOKOL BLUDOVICE - FC  LIBHOŠŤ	 4 : 2 (3 : 0)
neděle 2. 6. 2019 v 10:00 hod.
Branky:	5. soupeř, 12. soupeř, 14. soupeř, 43. Mička Ondřej, 49. soupeř a 50. Polach 
René, Rozhodčí: Tolstikov, Diváci: 40.
Trenéři:	Tomšík Zbyněk, Marek Daniel a Mička Filip.

I přes dobrý výkon v druhém poločase a spoustu brankových příležitostí si mladší 
žáci odváží z Bludovic třetí jarní porážku. Krásná branka Polacha v závěru byla bohužel 
na lepší výsledek málo.

„Z naší strany to chtělo více osobní odvahy a také spolupráce více hráčů. Vstřelili 
jsme jen dvě branky, ale čtyřikrát jsme inkasovali, a to nás ještě držel ve druhém 
poločase brankář Směja, který pochytal další šance soupeře. Pozitiva v utkání jsou 
dvě krásné vstřelené branky, hlavně ta po spolupráci Mičky a Polacha, kdy druhý jme-
novaný si kličkou položil brankáře a levačkou zakončoval. Také musíme zmínit dobrý 
výkon brankáře Směji a spolehlivý výkon obránce Chvístka a snaha o kombinační fot-
bal. Pokud ale chceme vyhrávat, musíme mít v útoku a hlavně v obraně daleko větší 
kvalitu,“ zhodnotil utkání trenér Tomšík.

FC  LIBHOŠŤ - TJ SOKOL KATEŘINICE  2:7 (1:1)
čtvrtek 6. 6. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	21. Polach René, 25. soupeř, 33. soupeř, 37. soupeř, 46. soupeř, 54. soupeř, 
56. soupeř, 58. Poruba Matěj a 60. soupeř, Rozhodčí: Hanzelka R., Diváků: 35.
Sestava:	Maček Matyáš (54. Směja Štěpán) - Mička Ondřej (K), Mráz Samuel, Chvís-
tek Jiří, Libiger Jakub, Burget Adrian, Klečka Michal, Mech Jakub, Mech Eliáš, Morys 
Karel, Marek Lukáš, Řehák František a Polach René.

Dnešní prohrané utkání rozhodly hlavně individuální chyby zkušených hráčů, 
včetně obou brankářů. Týmový duch se v posledních třech utkáních zcela vytratil 
a každý opět hrál, hlavně v druhém poločase, sám na sebe. Bojovný a dobrý výkon 
předvedl pouze Samuel Mráz.

„Porážka nás hodně mrzí, protože kluci na soupeře od začátku měli a byli jsme 
hlavně v prvním poločase lepším týmem. Ve druhé půli rozhodly naše zbytečné indi-
viduální chyby, které soupeř trestal brankami. Taky nás opět trápila koncovka a kluci 
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nemakali jako tým, a to rozhodlo,“ uzavřel své hodnocení zklamaný Tomšík.

TJ SOKOL KATEŘINICE - FC  LIBHOŠŤ 9 : 2 (6:1)
úterý 11. 6. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	2. soupeř, 3. soupeř, 5. soupeř, 7. soupeř, 18. Bartoš Adam, 28. soupeř a 29. 
soupeř. 39. soupeř, 40. soupeř, 58. Polach René a 60. soupeř, Rozhodčí: Nagy., Diváci: 
40.
Trenéři:	Tomšík Zbyněk, Marek Daniel a Mička Filip.

Domácí Kateřinice byly od začátku utkání velmi aktivní, soupeř střílel z každé mož-
né pozice a brzy se ujal vedení. V sedmé minutě byl stav už 4:0. „V herních kombi-
nacích jsme nebyli až tak hrozní, avšak domácí byli agresivnější a lépe se pohybo-
vali. Někteří hráči mě velmi zklamali svým pohybem po hřišti, nechutí hrát a hlavně 

bojovat. I přesto jsme si vytvořili několik dobrých brankových situací, nastřelili jsme 
dvakrát tyč, ale bohužel domácí dávali branky téměř z každé střely na bránu“, řekl 
po utkání trenér Tomšík a dodal: „Kdyby kluci dokázali po celý zápas k protihráčům 
rychleji přistupovat a nedělat tolik zbytečných chyb, výsledek by určitě nebyl tak jed-
noznačný.“ 

V polovině hry byl stav 6:1. Do druhého poločasu naši kluci vstoupili lépe, než 
byl ten první, ale opět bohužel bez brankového efektu. Několikrát se do brankové 
šance dostala dvojice Bartoš a Polach, ale vždy chybělo to pomyslné štěstí nebo klid 
v zakončení. 
„Závěrečná část hry patřila opět soupeři, který výkonem i výsledkem potvrdil své neo-
třesitelné postavení na čele naši soutěži,“ uznal kvality soupeře Tomšíka dodat: „V 

FC LIBHOŠŤ mladší žáci 
ročník soutěže 2018 - 2019
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tomto utkání solidně zahráli paradoxně naši nejmladší hráči, a to dvojice František 
Řehák a Eliáš Mech.“ 

FC  LIBHOŠŤ - TJ NOVÝ JIČÍN B       7:2 (1:1)
pátek 14. 6. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	7. Bartoš Adam, 9. Soupeř, 39. Soupeř, 41. Bartoš Adam, 48. Polach René, 
49. Bartoš Adam a 54. Polach René, Rozhodčí: Hanzelka R., Diváci: 35.
Trenéři:	Tomšík Zbyněk, Marek Daniel a Mička Filip.

Mladší žáci se rozloučili se svými příznivci výhrou a v posledním zápase porazi-
li silného soupeře z Nového Jičína. V utkání s Novým Jičínem rozhodly branky až 
ve druhém poločase. Hned z kraje se trefil soupeř a poté si vzal slovo Bartoš, který 
zkompletoval svůj hattrick. Dvakrát v druhém poločase skóroval i Polach.

 „Podle mě dnes kluci podali nejlepší jarní výkon. Na hráčích bylo vidět velké od-
hodlání zakončit sezonu vítězně. Bylo tam úplně vše, co tam mělo být a všichni hráli 
výborně. Z čeho mám však největší radost, tak z toho, že hráli jako tým a bojovali, 
jak dopředu tak i dozadu,“ mohl chválit trenér Tomšík. „Dnešní vítězství je pro nás 
příjemnou tečkou za celou uplynulou sezónou. První poločas byl vyrovnaný, měli jsme 
opět několik šancí, ale proměnili jen jednu. Po změně stran nám pomohl až vyrovná-
vací gól na 2:2, soupeře jsme přehrávali, vytvářeli si šance a některé i konečně gólově 
zakončili. Pochvala pro všechny kluky za dobrý herní projev. Fotbalově jsme byli pře-
devším ve druhém poločase lepší, naše vítězství je zasloužené,“ zakončil hodnocení 
Tomšík.

Libhošťané po roce opět na bedně

Po roce jsme se opět účastnili turnaje mladších žáků „O pohár obce Rybí“. Začá-
tek výkopu byl stanoven na sobotu 15. 6. 2019 v 09:00 hodin na fotbalovém hřišti TJ 
Rybí. Šest týmů se na dvou hřištích střelo systémem každý s každým a s hrací dobou 
20 minut. Vyhlášení výsledků a oceňování proběhlo od 13:15 hodin.

 „Dobře zorganizovaný turnaj s kvalitními celky byl pro naše kluky příjemným 
zpestřením na úplném konci sezóny. Všichni hráči si zaslouží maximální pochvalu, i 
když prohráli utkání s Baníkem a Studénkou, ale zbylé tři zápasy s přehledem vyhrá-
li. I přesto se borci nakonec umístili na solidní třetí příčce. V turnaji nešlo ani tak o 
umístění, jako o herní projev. A ten byl jak u celku, tak i u jednotlivců, na velmi dobré 
úrovni. Pokud budou kluci takto dále na sebe pracovat, jejich výkonnost půjde určitě 
nahoru,“ myslí si libhošťský trenér mladších žáků Zbyněk Tomšík.

„Jsem velmi spokojený s předvedenou hrou našich kluků. Takový turnaj naši hráči 
potřebovali. Herně se mi nelíbil pouze duel s dívkami Baníku, ve kterém jsme si nevy-
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tvořili ani žádnou pořádnou šanci. Děkuji pořadatelům za výborně zorganizovaný 
turnaj, klukům za předvedený výkon a rodičům za sportovní podporu po celou dobu 
turnaje,“ zhodnotil turnaj Tomšík.

Nejlepším hráčem FC Libhošť se stal Samuel Mráz, který jen potvrdil skvělou for-
mu v celé jarní soutěži mladších žáků.

Děkujeme všem rodičům za celoroční podporu a hráčům za celou sezónu. Také 
bychom chtěli popřát hráčům, kteří již v nové sezóně budou hrát jen za starší katego-
rii žáků mnoho nejen fotbalových úspěchů. Jmenovitě se jedná o hráče Adama Bar-
toše, Jiřího Chvístka, Samuela Mráze, Štěpána Směju a Vojtěcha Rašku, který bohužel 
v letošní sezóně odehrál za mladší žáky jen poslední utkání a turnaj v Rybím.

Pořadí:
1. FC Baník Ostrava			   4. TJ Petřvald n.M.
2. TJ Studénka				    5. TJ Rybí
3. FC Libhošť				    6. HC Nový Jičín

Mistrovská utkání – starší přípravka

FC  LIBHOŠŤ - TJ SOKOL KATEŘINICE	 19:1 (9:1)
pátek 31. 5. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	6x Polach René, 3x Poruba Matěj, Mech Jaku, 2x Mech Eliáš, 1x Burget 
Adrián, Modrovič Michal, Marek Lukáš a Řehák František, Rozhodčí: Tomšík Z., 
Diváci: 45.
Sestava:	Maček M. – Burget A., Horák A., Marek L., Mech J., Modrovič M., Morys, K., 
Polach R. (K), Poruba M., Novobilský V. a Řehák F.

„Na domácím hřišti jsme předvedli jeden z nejlepších zápasu této sezóny. Hráči si 
zápas doslova užili. Střelecky se prosadil hlavně Polach, autor šesti branek,“ zhodnotil 
utkání v krátkosti Hanzelka.

Naše výsledky
družstva skóre branky
FC LIBHOŠŤ – Baník Ostrava 0 : 2 5. Soupeř a 8. soupeř
FC LIBHOŠŤ – HC Nový Jičín 5 : 0 7. Poruba M., 10. Bartoš A., 12. Poruba M. (PK), 

17. Polach R. a 18. Řehák F.
FC LIBHOŠŤ – TJ Petřvald n. M. 2 : 0 1. Bartoš A., 5. Mička O.
FC LIBHOŠŤ – TJ Studénka 0 : 2 9. Soupeř a 14. soupeř
FC LIBHOŠŤ – TJ Sokol Rybí 7 : 1 1. Bartoš A., 3. Bartoš A., 7. Mech J., 13.Bartoš 

A., 15. Bartoš A., 18. Soupeř, 19. Mech E. a 20. 
Polach R.
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TJ JISTEBNÍK - FC  LIBHOŠŤ    3:6  (1:3)
čtvrtek 5. 6. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	4x Polach René a 2x Mech Jakub, Rozhodčí: Malý, Diváci: 45.
Trenéři:	Hanzelka Radek a Řehák Dušan.

„Poslední zápas sezóny jsme zvládli i díky zlepšené mušce v druhém poločase. 
Již z prvního protiútoku jsme vstřelili branku, za další dvě minuty druhou, pak jsme se 
však trochu zasekli a soupeř snížil. Tato přetahovaná trvala do 10. minuty druhého 
poločasu, kdy jsme odskočili na rozdíl dvou branek. Poslední zápas za starší přípravku 
odehráli Mech Jakub, Marek Lukáš, Novobilský Vojtěch, Modrovič Michal a Maček 
Matyáš, kteří od příští sezóny mohou hrát již jen za mladší i starší žáky,“ uvedl trenér 
Hanzelka.

Mistrovská utkání – mladší přípravka

SUCHDOL N. O. - FC  LIBHOŠŤ    6:10  (3:6)
středa 29. 5. 2019 v 17:00 hod.
Branky:	3x Řehák a Morys, 2x Krupa, 1x Mech a Deml, Rozhodčí: Szabo, Diváci: 20.
Sestava:	Rytíř-Mech, Řehák, Krupa, Morys, Mráz, Šenk, Simper, Deml, Fojtík

Ani hráči Suchdolu nad Odrou nezastavili naše kluky v jarním „tažení“ za dalším 
vítězstvím. Jak po utkání prozradili trenéři mladší přípravky, zápas to nebyl vůbec jed-
noduchý. „Už ve 2. minutě to bylo 1:1 a nás čekala pěkná podívaná. Poločas jsme sice 
vyhráli o tři branky, ale soupeř během pěti minut druhé půle srovnal krok a zápletka 
byla na světě. Naši kluci začali bojovat jeden za druhého a soupeři už nedovolili ani 
branku, zato ještě čtyři dokázali vstřelit. Nebylo to jednoduché, ale zasloužené vítěz-
ství,“ zakončil hodnocení trenér Rytíř.

FC  LIBHOŠŤ   SUCHDOL N. O.  13:8  (8:4)
neděle 2. 6. 2019 v 10:00 hod.
Branky:	6x Mech, 3x Krupa, 2x Řehák, 1x Deml a Jahn,  Rozhodčí: Hanzelka R., Divá-
ci: 13.
Trenéři:	Rytíř Miroslav a Krupa Rostislav.

Během krátké doby čekala naše nejmladší hráče odveta s hráči ze Suchdolu nad 
Odrou. „Začátek jak minulý zápas 1:1 hned v úvodu utkání. Ale kluci se nezalekli a 
poločas vyhráli 8:4. Chyba z minulého zápasu se neopakovala a soupeře jsme do tla-
ku nepustili, kluci si zápas pohlídali, předvedli několik pohledných akcí, kterými bavili 
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diváky a s přehledem si vítězství pohlídali,“ zhodnotil utkání trenér Rytíř.

FK BARTOŠOVICE - FC  LIBHOŠŤ    3:14  (1:6)
sobota 8. 6. 2019 v 10:00 hod.
Branky:	5x Řehák František, 4x Mech Eliáš, 3x Morys Karel a 2x Krupa Adrián, Roz-
hodčí: Halm, Diváci: 35.
Sestava:	Rytíř-Mech, Řehák, Krupa, Morys, Mráz, Šenk, Simper, Grégr a Fojtík.

Naši hráči mladší přípravky ani v posledním kole jarní části soutěže neprohráli. 
Komentář trenéra Rytíře k utkání: „Naší jarní neporazitelnost neuťali ani v posledním 
zápase hráči Bartošovic. Do utkání jsme vstoupili aktivně a hned v první minutě se 
ujímáme vedení, další branky na sebe nenechaly dlouho čekat. Kluci si zápas užívali 
a předvedli pár pohledných kombinačních akcí zakončenými góly. S chutí utočit jsme 
ale nechávali okénka v obraně, které většinou končily u našeho připraveného branká-
ře. Vítězství našich borců je zcela zasloužené.“

Tabulky mládežnických týmů FC Libhošť po sezóně 2018/2019

KONEČNÁ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „A“  -   MLADŠÍ ŽÁCI
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 Kateřinice 21 19 1 1 130:30 58
2 Nový Jičín B 21 12 2 7 103:78 38
3 Petřvald n.M. 21 11 1 9 94:89 34
4 Hodslavice 21 10 3 8 85:86 33
5 Rybí 21 9 1 11 67:86 28
6 LIBHOŠŤ 21 8 1 12 90:108 25
7 Bludovice 21 6 2 13 38:70 20
8 Bartošovice 21 3 1 17 68:128 10

KONEČNÁ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „A“  -  MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 LIBHOŠŤ 15 13 0 2 228:113 39
2 Suchdol n.O. 15 11 1 3 170:88 34
3 Žilina 14 7 1 6 109:107 22
4 Bílovec B 15 6 1 8 146:146 19
5 Jakubčovice n.O 14 3 1 10 73:210 10
6 Bartošovice 15 2 0 13 101:163 6
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Ukončení vydařené sezóny mládežnických družstev

V pátek 14. 6. 2019 proběhlo ukončení sezóny mládežnických kategorií libhošťské 
kopané na hřišti FC Libhošť. Všichni hráči byli odměněni a proběhlo společné focení 
týmů a fotbalistů na kartičky hráčů, které budou nejen pro naše borce za pár let 
krásnou vzpomínkou.

Na závěr letošní sezóny chceme za FC Libhošť poděkovat všem hráčům za přístup 
k tréninkům, účast a snahu se zlepšovat ve všech fotbalových dovednostech, tak-
též patří poděkování trenérům a rodičům za jejich podporu. Dále všem lidem, co se 
starají o fotbal v Libhošti. Velké díky patří sponzorům a obci Libhošť. Určitě musíme 
pochválit i výkony v utkáních v průběhu celé sezóny, kdy se naši borci snažili hrát 
kombinační fotbal, někdy jim to šlo lépe, někdy hůře. Snažili se hrát kolektivní fotbal, 
tak aby se do hry zapojili všichni hráči, kteří jsou zrovna na hřišti, což si myslíme, že 
se nám povedlo. Občas se objevily nějaké chyby v zápasech, ale je třeba si uvědomit, 
že někteří kluci jsou stále na začátku své fotbalové kariéry a do budoucna se budou 
stále učit a zlepšovat. Nezbývá než popřát všem sportovcům do další sezóny mnoho 
úspěchů. 

Doufáme, že všem hráčů vydrží takový přístup i do dalších sezón a budou nás těšit 
svými výkony a příkladně reprezentovat libhošťský fotbal. V sezóně 2019/2020 čeká 
naše hráče starších a mladších žáků krajská soutěž, ve které změří síly s celky jako je 
Frenštát p. R., Fryčovice, Ostrava-Jih, Stará Bělá, Hlubina, Petřkovice, Polanka n. O. 
Předběžně by měli žáci začínat sezónu dne 25. 8. Frýdlant n. O. – Libhošť, dále pak 
1.9. Libhošť – Kozlovice, 4. 9. Libhošť – Svinov, 8. 9. Poruba – Libhošť a další utkání, 
celkem 11 zápasu a poslední vychází na 27. 10. 2019. 

KONEČNÁ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „A“  -  STARŠÍ ŽÁCI
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 Ženklava 20 15 1 4 99:37 46
2 LIBHOŠŤ 20 14 1 5 100:36 43
3 Starý Jičín 20 11 0 9 99:72 33
4 Hodslavice 20 10 0 10 86:75 30
5 Sedlnice 20 6 1 13 39:122 19
6  Žilina 20 1 1 18 22:109 4

KONEČNÁ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „B“  -  STARŠÍ PŘÍPRAVKA 
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 Mošnov 12 10 10 1 92“39 31
2 LIBHOŠŤ 12 9 1 2 116:50 28
3 Jistebník 12 4 0 8 52:60 12
4 Kateřinice 12 0 0 12 25:136 0
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Rovněž zveme nové hráče - hráčky mezi nás, aby rozšířili naše řady. Nábor bude 
probíhat v měsících srpen a září. 

Holky Bílkovy nominovány do reprezen-
tace výběru ČR U17

Velice nás na začátku června potěšila zprá-
va, že do reprezentace výběru ČR U17 byly 
pozvány naše dvě odchovankyně, Viktorie a 
Valerie Bílkovy, které ještě před nedávnem 
oblékaly dres mládežnického družstva FC 
Libhošť. Informace byla zveřejněna na strán-
kách FC Baník Ostrava, za který v současné 
době obě hráčky hrají. 

Nominaci do reprezentačního výběru ČR 
U17 si vysloužila i ostravská fotbalistka Viktorie Bílková (na snímku)! A do širšího 
výběru dívčí reprezentace se dostala i její sestra, brankářka Valerie Bílková. Repre-
zentační trenér Jaroslav Hynek skládá nový výběr národního týmu fotbalistek do 17 
let. A na soustředění si pozval i ostravskou záložnici Viktorii Bílkovou. „Je to pro ni 
i pro Baník Ostrava velká pocta. Na druhou stranu musím říct, že si Viktorie tuto 
pozvánku svými výkony zasloužila,“ uvedl Milan Páleník, trenér ženského týmu Baní-
ku Ostrava, který v sobotu vstoupí do baráže o postup do druhé ligy. „Navíc je to 
další důkaz vzkříšení ženského fotbalu v Baníku poté, kdy v našem klubu de facto 
skončil. Snažíme se jej pozvednout na co nejvyšší úroveň. Věříme, že to potvrdíme 
v baráži, a doufáme, že se Viktorii Bílkové v reprezentaci zadaří a že bude v týmu 
pokračovat. Je to mladá talentovaná hráčka, která se navíc velice rychle zdokona-
luje,“ řekl Milan Páleník, jenž ocenil i skutečnost, že mezi náhradnicemi reprezentač-
ního výběru ČR U17 se ocitla brankářka Baníku Valerie Bílková. 

Další odchovankyní libhošťského fotbalu, která v současné době obléká dres Baní-
ku Ostrava je Petra Blažková, která v ženské kategorii postoupila se svým týmem do 
druhé ligy. I díky jejímu kvalitnímu výkonu v průběhu celé soutěže a zkušeností se 
podařil cíl, který si hráčky na začátku sezóny stanovily.

Ženy Baníku Ostrava zvládly v polovině června odvetný zápas baráže o druhou 
ligu, na hřišti FC Praha uhrály remízu 0:0. Díky vítězství 7:2 z prvního zápasu baráž 
vyhrály a postoupily do druhé ligy! FC Libhošť se připojuje ke gratulaci a přeje nejen 
ženskému baníkovskému fotbalu mnoho úspěchů. 

Připomínáme, že veškeré informace k utkáním, turnajům, tréninkům od trenérů, 
vedoucích a informace od vedení FC Libhošť, najdete na www.fclibhost.com.

Zbyněk Tomšík 
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Život jde dál, jak tiché řeky proud,
jen bolest v srdci zůstává a nedá zapomenout.

Dne 1. července 2019 vzpomínáme
10. smutné výročí našeho

drahého a milovaného manžela, tatínka a dědečka, 
pana

ALOISE BÉMA

S láskou vzpomínají
dcery Věra a Liba s rodinou

REDAKČNÍ SDĚLENÍ

Redakční rada Libhoštského zpravodaje přeje 
svým čtenářům krásné léto a těší se 

 opět „načtenou“ v září. 
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